

Hivatali Hírek



Újfehértó Város Polgármesteri Hivatalának hivatalos lapja II. évfolyam 3. szám, 2010. március 22.

Tartalomjegyzék

Választási tájékoztató.....	1. oldal	Ülésezett a Képviselő-testület	2. oldal
Véradás	2. oldal	Meghívó Tanszoda és Tornacsarnok átadására.	3. oldal
Bérlakás kiadó	2. oldal	Tájékoztató a Tanuszoda és Tornacsarnok	
Hulladékszállítás Húsvétkor	2. oldal	szolgáltatásairól	3-4. oldal

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Hazánkban 2010. április 11-én kerül sor az országgyűlési képviselő-választás első fordulójára, 2010. április 25-én pedig második fordulóra. Az alábbiakban a választással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról tájékoztatom önöket.

Szavazás módja:

Szavazni csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig lehet, az értesítőben megjelölt szavazókörben.

A szavazatszámoló bizottság először megállapítja az Ön személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a névjegyzékben.

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és lakcímét megfelelően igazolja az alábbi igazolványok valamelyikével:

a) lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);

b) személyazonosító igazolvány (kártya formátumú), útlevelel, 2001. január 1-jét követően kiállított kártyaformátumú vezetői engedély, ezek azonban csak érvényes lakcímgazolvánnyal együtt fogadhatók el.

Ha lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik a szavazás napján, akkor az „Igazolás a lakóhelytől eltérő helyen történő szavazáshoz” megnevezésű nyomtatványt is magával kell vinnie a szavazókörbe.

Ha a két forduló között lakóhelyet változtat, vigye magával a „Szavazásra szolgáló lakcímgazolás a második fordulóra” elnevezésű nyomtatványt.

Bár az értesítő bemutatása nem feltétele a szavazásnak, mégis javasoljuk, hogy az értesítőt a szavazatszámoló bizottság munkájának megkönnyítése érdekében a szavazásra vigye magával.

Ha a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszámoló bizottságtól megkapja a szavazólapokat és a borítékot. A szavazólapokat az Ön jelenlétében lebélyegzik. A szavazólapok átvételekor Önnek alá kell írnia a névjegyzéket.

A szavazásához szavazófülke áll rendelkezésére, amelyben kitöltheti a szavazólapokat. Érvényesen szavazni csak egy jelöltre és egy listára lehet, a jelölt neve mellett, illetőleg a lista neve felett elhelyezett körbe tollal írt x vagy + jellel! Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe.

Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszámoló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

Végezetül a szavazólapokat a borítékba kell helyezni, és a borítékot a szavazatszámoló bizottság előtt az urnába kell dobni.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik?

Ha a szavazás napján Magyarországon, de lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, a jegyzőtől kapott igazolással szavazhat. A kérelem benyújtásához letölthető nyomtatvány áll rendelkezésre a www.valasztas.hu honlapon, illetve elérhető bármely választási irodában.

Igazolást személyesen vagy meghatalmazottja útján 2010. április 9-ig kérhet a lakóhelye szerinti helyi választási iroda vezetőjétől (azaz a település jegyzőjétől). Ha meghatalmazott útján nyújtja be kérelmét, a meghatalmazást is csatolni kell. Ajánlott levélben is kérhet igazolást úgy, hogy a kérelem 2010. április 6-ig megérkezzen a lakóhelye szerinti helyi választási irodába. Fontos tudnivaló, hogy akár az első, akár a második fordulóra kér igazolást, azt a fenti időpontig kell megtennie.

Az igazolási kérelemben meg kell adnia nevét, személyi azonosítóját (ismertebb néven személyi szám), lakcímét, annak a településnek a nevét, ahol a szavazás napján tartózkodik, valamint hogy az igazolást az első, a második vagy mindkét fordulóra kéri-e.

Ha mindkét fordulóra igazolást kér, a két igazolást egy nyomtatványon fogja megkapni. Ha az egyik fordulóra már kért igazolást, és a másik fordulóra ezt követően szeretne igazolást kérni, az előzőleg megkapott igazolást vissza kell adnia, és a két igazolást egy új nyomtatványon fogja megkapni. Ha az igazolás kiadását követően meggondolja magát, és mégis a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben szeretne szavazni, 2010. április 8-ig kérheti a lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetőjétől, hogy vegye vissza a lakóhelye szerinti szavazókörbe. A korábban kapott igazolást le kell adnia. Az igazolással a szavazás napját megelőzően az igazoláson feltüntetett településen a helyi választási irodában vagy a szavazás napján az igazoláson feltüntetett címen található szavazóhelyiségben a szavazatszámoló

NYITVA TARTÁS - TORNACSARNOK:

Hétfő-péntek:	Bérlati díj (áfa-val)
06,00 - 13,00	4.500 Ft/óra
13,00 - 20,00	5.000 Ft/óra
Szombat, vasárnap, ünnepnap:	
06,00 - 20,00	6.000 Ft/óra
A létesítmény zárva tart:	
Január 01:	12,00 óráig
November 01:	MINDENSZENTEK NAPJÁN EGÉSZ NAP
December 24:	12,00 órától
December 25:	KARÁCSONY NAPJÁN EGÉSZ NAP

- A Polgármesteri Hivatal előzetes írásos jóváhagyásával a létesítmény térítésmentesen használható.
- A létesítmény térítés ellenében történő előzetes lefoglalása az igénybevételt megelőző munkanap 11,00 óráig lehetséges a Polgármesteri Hivatal titkárságán a díj előzetes megfizetése mellett.
- A létesítmény időbeosztását (lekötött időszakok) a Polgármesteri Hivatal a tárgynapot megelőző munkanap 12,00 óráig az üzemeltető rendelkezésére bocsátja. A üzemeltető az előzetesen le nem kötött időszakokat a bérlati díj helyszínen történő megfizetése esetén köteles biztosítani az igénybevevőnek
- A meghatározott bérlati díjak a tornacsarnok küzdőterének használatára és szociális létesítmények kapcsolódó használatára jogosítanak.
- Rendezvények esetén a tényleges igénybevétel időtartamára kell megfizetni a bérlati díjat (beleértve pl. a berendezés, díszletépítés, díszletbontás, küzdőtér letakarása, illetve a takaróréteg elbontása stb.)

A Polgármesteri Hivatal és az ÁMIPSZ között létrejött megállapodás keretében szeretnénk segítséget nyújtani az érdeklődőknek a tornacsarnok minél teljesebb hasznosításához. Kérjük, a tornacsarnokba szervezett programjaikkal keressék Kranyik István testnevelőt az Erkel Tagintézményben, vagy a +36 70- 779-2104-es telefonszámon.



2010. március 19-én hivatalosan is birtokba vehette a város a Szent István úton épült kerékpárutat.

- Felnőtt jegyen és bérleten a 18 év felettieket kell érteni azzal, hogy aki 18. életévét betöltötte és nappali tagozaton középiskolában vagy felsőoktatásban tanulmányokat folytat, a diákigazolvány bemutatásával jogosult a diákjegyre.
- Diákjegy és bérlet a 10. életév betöltését követő naptól a 18. életév betöltésének napjáig vehető igénybe, kivéve az 1. pontban meghatározott esetet. Az életévet arcképes igazolvánnyal igazolni szükséges.
- Nyugdíjas jegy és bérlet a nyugdíjas igazolvány vagy nyugdíjszelvény bemutatásával igényelhető.
- Gyermekjegy és bérlet a 10. életév betöltésének napjáig váltható.
- Látogatójegyet köteles váltani az, aki az uszodába gyermeket kísér. Látogatójeggyel a medencék nem használhatóak.
- Családi jegy váltására jogosult a legfeljebb 3 gyermekkel érkező két felnőtt. A további gyermekek gyermekjegy megváltása mellett jogosultak igénybe venni az uszodát.
- Mozgássérült jegy váltásához legalább 67%-os rokkantságot igazoló igazolvány szükséges.
- Külön wellness jegy, illetve bérlet vásárlására nincs lehetőség.
- A kombinált jegy, illetve bérlet alkalmanként korlátlan idejű uszodai, szauna és pezsgőfürdő használatra jogosít.
- A megfelelő képesítést igazoló személy kizárólag úszásoktatás céljából az úszómedencéket térítésmentesen látogathatja.
- Eseti jelleggel térítésmentes úszó vagy kombinált jegy, illetve 10 alkalomra szóló úszó vagy kombinált bérlet kibocsátására a Polgármesteri Hivatal jogosult.

NYITVA TARTÁS:

Hétfő-Péntek (szeptember 01 - június 15. közötti időszakban):

6,00 - 8,00	Reggeli úszás
8,00 - 13,00	Intézményi ingyenes igénybevétel úszásoktatás céljából
13,00 - 20,00	Nyilvános uszodai igénybevétel
15,00 - 20,00	Szauna, pezsgőfürdő

Hétfő-Péntek (június 16 - augusztus 31. közötti időszakban):

06,00 - 20,00	Nyilvános uszodai igénybevétel
10,00 - 20,00	Szauna, pezsgőfürdő

Szombat, vasárnap, ünnepnap:

06,00 - 20,00	Nyilvános uszodai igénybevétel
10,00 - 20,00	Szauna, pezsgőfürdő

A létesítmény zárva tart:

Január 01:	12,00 óráig
November 01:	MINDENSZENTEK NAPJÁN EGÉSZ NAP
December 24:	12,00 órától
December 25:	KARÁCSONY NAPJÁN EGÉSZ NAP

Pénztárzárás: 19,00 órákor

Újfehértói Hivatali Hírek- Önkormányzati tájékoztató
A kiadó neve: Újfehértó Város Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala
A kiadásért felelős személy neve: dr. Mátyás B. Szabolcs
A sokszorosító szerv megnevezése: Újfehértó Város Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala

A sokszorosításért felelős személy neve: Seres László
A sokszorosítás helye, ideje: 4244 Újfehértó, Szent István út 10, 2010. március 20.
A szerkesztésért felelős személy neve: dr. Mátyás B. Szabolcs

bizottságtól kérheti névjegyzékbe vételét.

(Ha mindkét fordulóra igazolást kapott, amikor először jelenik meg az igazoláson feltüntetett településen a helyi választási irodában vagy a szavazás napján az igazolással szavazásra kijelölt szavazóköriben, az igazolását nem vonják be, hanem lebélyegezve visszaadják Önnek annak érdekében, hogy a másik fordulóban is szavazhasson.) Ha igazolást kap (akár az első, akár a második, akár mindkét fordulóra), a második fordulóban csak akkor szavazhat, ha az első fordulóban a választókerületben ahol szavazott vagy szavazhatott volna nem volt eredményes.

Újfehértón az igazolással szavazó választópolgárok az Újfehértó, Kodály Z. u.1. szám (Erkel Ferenc Tagintézmény) alatt kijelölt szavazóköriben szavazhatnak.

Hol szavazhat, ha lakóhelyet változtat a két választási forduló között?

Az első és második választási forduló között lakóhelyet változtató választópolgár a második fordulóban nem az új, hanem a korábbi lakóhelyén szavazhat. Ennek érdekében az új lakcíme bejelentésekor az ügyintézőtől szavazásra szolgáló lakcímgazolást kap. Ezen lakcímgazolás birtokában keresheti fel az Értesítőben megjelölt szavazóhelyiséget.

Mozgóurnás szavazás

Amennyiben Ön a mozgásában akadályozva van (például egészségi állapota miatt), úgy a szavazást megelőzően a jegyzőtől írásban kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszámoló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni a mozgóurnával.

Mozgóurnát végső esetben a szavazás napján szintén írásban a szavazatszámoló bizottságtól kérhet.

Forrás: www.valasztas.hu

Amennyiben az országgyűlési képviselő-választással kapcsolatosan bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a lakóhelye szerinti jegyzőhöz (Újfehértó, Bartók Béla u. 10.), a választási információs szolgálathoz vagy keresse fel a www.valasztas.hu internetes oldalt.

Tisztelt Választópolgárok!

Az elmúlt szavazások tapasztalatai alapján Újfehértón a részvételi arány, az országos és megyei átlag alatt volt. Kérem Önöket, hogy éljenek alkotmányos jogukkal és minél nagyobb arányban vegyenek részt a választásokon!

Dr. Mátyás B. Szabolcs
HVI vezető

VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt Nyíregyházi Területi szervezete segítségkéréssel fordul Újfehértó város lakóihoz, bízva az itt élő emberek önzetlenségében, empátiájában és kéri mindazokat, akik egészségesnek érzik magukat, elmúltak 18 évesek és segíteni szeretnének beteg embertársukon, jelentkezzenek véradásra!

A véradás ideje: 2010. április 08. (csütörtök) 10-16 óráig
április 09. (péntek) 8-14,30-ig

A véradás helye: Művelődési Ház. Közéleti Kávéház terme
Kérjük személyi igazolványát és TAJ kártyáját akkor is szíveskedjen magával hozni ha többszörös véradó! Véradás előtt bőséges étkezés ajánlott!

Botáné Hadházi Mónika

BÉRLAKÁS KIADÓ

Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot ír ki a **Vasvári Pál utca 1. szám alatti 55 lakásos társasház, G. lh. fsz. 4. szám alatt található, 48 m² alapterületű, 1+1/2 szobás, 2010. május 01. napjától megüresedő összkomfortos bérlakásra.**

A fizetendő lakbér legkisebb mértéke **500.- Ft/m²/hó. (48 x 500=24.000.- Ft/hó)** A lakbér összege nem tartalmazza a külön szolgáltatásokért fizetendő díjakat.

A Polgármester a bérleti ajánlatok közül a számára gazdaságilag legkedvezőbbet - előzetesen vállalt leghosszabb időre szóló egyösszegű befizetést - fogadja el.

Az egyösszegű befizetésre vonatkozó ajánlat minimum félévi, maximum 5 évi lakbérnek megfelelő összeg lehet.

A pályázatokat írásban, az előírt formanyomtatványon, a szükséges mellékletek csatolásával a Polgármesteri Hivatal iktatójába kell benyújtani **2010. április 14. napján 17.00-ig.**

Előzetes egyeztetés alapján a lakás megtekinthető: 2010. március 25.-én, de. 08.00-09.00 és du. 15.00-16.00. óra között.

A nyertes ajánlattevővel határozott idejű, legfeljebb 5 évre szóló bérleti szerződés kerül megkötésre.

A pályázat részletes feltételeiről szóló tájékoztató megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a szükséges formanyomtatvány letölthető Újfehértó város honlapjáról - www.ujfeherto.hu - továbbá átvehető a Polgármesteri Hivatal 15. számú szobájában. További információ a 42/290-000/15 telefonszámon kérhető.

Tóth András polgármester

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS HÚSVÉTKOR

Tájékoztatjuk a város lakosságát, hogy a 2010. április 05.-i (Húsvét hétfő) ünnepnap helyett

2010. április 03.-án szombaton
történik a kommunális szilárdhulladék elszállítása.

ÜLÉSEZETT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

2010. március 19.-én rendkívüli ülést tartott a Képviselő-testület, amelyen elsőként - a 2010. évi választásokra tekintettel - a szavazatszámoló bizottságok tagjait póttagjait választották meg a képviselők.

Ezt követően Érpatak Község Polgármestere, Orosz Mihály Zoltán Úr kérelmére, a testület hozzájárult ahhoz, hogy dr. Mátyás B. Szabolcs Jegyző Úr Érpatakon a jegyző helyettesítése céljából további egy, határozott idejű közszolgálati jogviszonyt létesítsen 2010. április 01.-től 2010. október 31.-ig.

A testületi ülés napirendjének előterjesztései, és a döntési javaslatok, valamint az ülésről készült jegyzőkönyv a város honlapján olvasható.

SHA.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Orvosi ügyelet: 290-270 Rendőrség: 290-009
Falugazdász: 290-027 Szociális központ: 290-076

Orvosi rendelők:

Dr. Bélteki Béla, Dr. Dankó Margit,
Dr. Fekete András **290-122, 290-055**

Dr. Raáp Mária, Dr. Stéfán Katalin,
Dr. Szilassy István **590-094, 590-095**

ÚJFEHÉRTÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA THERMA KERESKEDELMI ÉS USZODATECHNIKAI KFT

Tisztelettel meghívja Újfehértó érdeklődő lakosságát a

„THERMÁRIUM” Városi Tanuszoda- Városi Tornacsarnok- Szabadidő Központ
2010. március 27-én 10,00 órakor kezdődő
átadási ünnepségére
(Újfehértó, Vasvári Pál u. 15-17)

10,00 **Átadási ünnepség a Tornacsarnokban Újfehértói Fúvószenekar és Mazsorett csoport műsora, modern tánc bemutató**

11,00 a **Magyar Szinkronúszó Válogatott** bemutatója

11,45 **Újfehértói óvodások zenés tornája**

12,30 **TAI-Qi** bemutató

13,00 **„Újfehértó Képviselőtestülete, Dél-Nyírségi polgármesterek, jegyzők, egy. képviselő-jelöltek”** hírverő labdarúgó mérkőzése

14,00 **„Újfehértó VSSZE - Békés”** női kosárlabda mérkőzés (szünetben bemutató)

15,30 **„Újfehértó - Mátészalka”** fiú kézilabda mérkőzés (szünetben 7 méteres dobóverseny)

16,30 **„Újfehértó Bajcsy - Nyíregyházi Kosársuli”** női kosárlabda mérkőzés (szünetben bemutató)

18,00 **„Újfehértó - Győrtelek”** megyei férfi kosárlabda bajnoki mérkőzés

Tisztelt Újfehértóiak!

Március 27-én hivatalos ünnepségen kerül átadásra a megépült tanuszoda-tornacsarnok komplexum. Bízunk abban, hogy nagyon sokan igénybe fogják venni a létesítmény szolgáltatásait. Ezen cél figyelembe vételével kerültek meghatározásra a létesítményegységek használati díjai, illetve az igénybevétel szabályai.

Igyekezünk olyan tarifákat meghatározni, amelyek széles rétegek számára megfizethetőek, ugyanakkor érdemi bevételt is jelentenek az önkormányzat számára a jelentős üzemeltetési költségek részleges fedezetére.

Már eddig is több olyan felvetés született az Önök részéről, amit a tarifarendszerrel igyekeztünk kezelni, van azonban több olyan javaslat is, amelyet eddig elvetettünk, de nem tudjuk ki annak lehetőségét, hogy a későbbiekben módosulni fognak a kialakított szabályok, szeretnénk néhány hónapos tapasztalat után visszatérni ezekre a kérdésekre.

Ilyen felvetés volt például az uszodai wellness rész önálló használata, amelyet azért nem tudunk jelenleg biztosítani, mert nem tudjuk megoldani annak ellenőrzését, hogy aki igénybe veszi ezt a szolgáltatást, az igénybe veszi-e az uszodai alapszolgáltatást. Emiatt alakítottuk úgy a tarifákat, hogy a wellness-szolgáltatás csak kiegészítő szolgáltatásként, az uszodai szolgáltatás mellett vehető igénybe.

Jelenleg nem tudjuk biztosítani egyéb fizetési formák elfogadását sem, ilyenek például a bankkártyás fizetés, az üdülési csekk, az egészségpénztári kártya. Ezek bevezetését jelenleg is vizsgáljuk. A szabályozásnak megfelelően jelenleg a helyszíni készpénzes fizetést, közületi partnerek esetében legalább 10 bérlet vásárlása esetén átutalásos fizetést tudunk biztosítani. Megértésüket köszönjük.

Az Önkormányzat és az üzemeltető Therma Kft vezetői és dolgozói nevében is hasznos időtöltést kívánok Önöknek a létesítményben.

Tóth András polgármester

„THERMÁRIUM” Városi Tanuszoda és Városi Tornacsarnok igénybevételének díjai és az igénybevétel szabályai

TANUSZODA

Napi belépőjegy ára (Ft/ fő/ alkalom) (áfa-val)		
	Hétköznap 13.00 - 20.00 ó. (06.16 - 08.31: 6-20 ó.) egyéb napokon 06,00-20,00	Hétköznap 06.00-08.00 ó. (Reggeli úszójegy)
Felnőtt úszójegy	600,-Ft	400,-Ft
Felnőtt kombinált jegy	1200,-Ft	x -
Diák/ Nyugdíjas	450,-Ft	300,-Ft
Diák/ Nyugdíjas kombinált jegy	900,-Ft	x -
Gyermek/ mozgáskorlátozott* úszójegy	300,-Ft	200,-Ft
Gyermek/ mozgáskorlátozott* kombinált jegy	500,-Ft	x -
Családi úszójegy (2 felnőtt, maximum 3 gyermekkel)	1500,-Ft	1000,-Ft
Családi kombinált jegy (2 felnőtt, maximum 3 gyermekkel)	3000,-Ft	x -
Nagy csoportos Diák/ Nyugdíjas úszójegy (minimum 20 főtől, előre bejelentett időpontra)	350,-Ft/ fő	250,-Ft/ fő
Nagy csoportos Diák/ Nyugdíjas/Mozgássérült kiegészítő wellness jegy (egyéni)	400,-Ft/ fő	x -
Látogató jegy	200,-Ft	200,-Ft

* 67 %-os rokkantságtól igazolvány ellenében

BÉRLETEK ÁRA FT/FŐ (ÁFA-VAL)

10 alkalmas felnőtt úszó	5.000,- Ft
10 alkalmas felnőtt kombinált	11.000,- Ft
10 alkalmas felnőtt reggeli úszó	3.500,- Ft
10 alkalmas diák/ nyugdíjas úszó	3.750,- Ft
10 alkalmas diák/ nyugdíjas kombinált	8.250,- Ft
10 alkalmas diák/ nyugdíjas reggeli úszó	2.600,- Ft
10 alkalmas gyermek/ mozgáskorlátozott úszó	2.500,- Ft
10 alkalmas gyermek/ mozgáskorlátozott reggeli kombinált	4.500,- Ft
10 alkalmas gyermek/ mozgáskorlátozott reggeli úszó	1.700,- Ft

RENDEZVÉNYEK

Legalább 1 héttel a tervezett igénybevétel előtt előzetes egyeztetés szükséges.

Uszoda bérlése 1 órára 30.000 Ft
Uszoda bérlése wellness használat 1 órára 60.000 Ft